

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на проект освітньо-професійної програми «Садово-паркове господарство»  
підготовки здобувачів вищої-освіти другого освітнього рівня «Магістр»

за спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство»

галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство

Білоцерківського національного аграрного університету

Представлена освітньо-професійна програма складена логічно. Загальний обсяг освітньо-професійної програми складає 90 кредитів ЄКТС та включає всі види аудиторної і самостійної роботи студентів, практики і час, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми.

Структурування освітньо-професійної програми узгоджено із сформульованими цілями і завданнями навчального процесу. Заслуговує на позитивну оцінку деталізованість, а водночас продуманість й вмотивованість опису придатності випускників до працевлаштування. При формуванні цілей і програмних результатів навчання враховано позиції і потреби стейкхолдерів.

Кваліфікаційний профіль випускника програми відповідає потребам ринку праці. Професіоналізм та компетентність розробників ОПП сумнівів не викликає. Використаний ними компетентністний підхід до проектування освітньо-професійної програми шляхом реалізації однозначного зв'язку зовнішніх цілей вищої освіти та навчальних дисциплін й виробничої (асистентської) та науково-дослідницької практик засвідчує, що він є вирішальним чинником якості вищої освіти БНАУ та створення реальної системи внутрішнього її забезпечення. З урахуванням інтересів роботодавців розробляються програми практик, в цикл професійних дисциплін введені розділи, які сприяють формуванню компетенції сучасного спеціаліста в сферах освіти та практики садово-паркового господарства.

З урахуванням вищезазначеного вважаю що, рецензовану освітньо-професійну програму «Садово-паркове господарство» можна рекомендувати до використання при підготовці кваліфікованих фахівців за спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство».



Олександрія», м. Біла Церква

 Н.С. Бойко